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Unikátní manažerský výcvik postavený na cíleném rozvíjení vlastních dovedností a sdílení 
s dalšími manažery ve výcvikové skupině. Komplexní 200hodinový výcvik pod vedením
zkušených odborníků z TUDYTAM s mnohaletou manažerskou i lektorskou zkušeností.

Staňte se předmětem vlastního zkoumání. Pojďte s námi zaměřit svou pozornost 
na sebe a své manažerské dovednosti. Podívejte se na sebe jako na člověka, 

který řídí sebe i své kolegy a organizaci. Pojďte rozvíjet všechny důležité manažerské
kompetence a trochu, nebo trochu víc se posunout.

řízení sebe sama,
řízení a vedení lidí,
řízení organizace (resp. její části, služby nebo projektu).

Tento dlouhodobý kurz je zaměřený na člověka, tj. na vás jako manažera. A to je jeho
specifikum a výhoda, která má své následné pozitivní dopady na řízení organizace. Kurz
je určen manažerům na různých úrovních řízení, působících (především) v sociálních
službách a příbuzných oborech. Je postaven jako komplexní vzdělávání pro manažery      
a svou strukturou vychází z Kompetenčního modelu American Management
Association (AMA), který vymezuje základní dovednosti manažera. V souladu s tímto
modelem je vzdělávání manažerů zaměřeno na rozvoj dovedností uplatnitelných v jejich
každodenní praxi a to ve třech oblastech:

Na základě těchto témat projdou účastníci třemi na sebe navazujícími moduly. V každé
oblasti jsou definována kritéria základních manažerských dovedností, podle kterých se
každý účastník učí reflektovat svojí manažerskou praxi, stanovuje si konkrétní vzdělávací
cíle a upevňuje si svůj vlastní manažerský styl. Ve výcviku klademe důraz na rozvíjení
sebereflexe, schopnost maximálního uplatnění teoretických konceptů ve vlastní praxi,
diskusi, sebezkušenost a nácvik. Během kurzu účastníci absolvují unikátní seberozvojový
program „Cesta hrdiny pro manažery“ a celodenní simulační hru „Vyladěná organizace“.

Celkový rozsah kurzu je 200 hodin rozložených do 11 setkání (20 dní vzdělávání, 1 den
skupinová supervize pro manažery, individuální konzultace střižené na míru účastníků,
závěrečná zkouška). Představíme klíčové teoretické koncepty, ale především se budeme
věnovat aktivitám a nácvikům, díky kterým zlepšíte své manažerské dovednosti.
Setkání budou prokládána samostatnou prací na zadaných úkolech.
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a řízení, řízení změn.

Rozvoj manažerských dovedností 
přirozeně a na základě aktuální 
situace a témat účastníků.
Sdílení s ostatními a učení se 
navzájem, získání času a prostoru 
věnovat se sami sobě 
jako manažerovi.
Ukotvení nově nabytých vědomostí 
a dovedností s potenciálem změny 
ve vlastním týmu/organizaci.
Získání náhledu na svůj manažerský styl a jeho silné stránky i rizika.
Porozumění Kompetenčnímu modelu podle American Management Association (AMA) 
a jeho využitelnosti v organizačním prostředí.
Dobrou orientaci v základních pojmech teorie řízení, jako jsou organizační struktura,
firemní kultura, hodnoty, vize, mise, poslání, a porozumění jejich funkci při řízení
organizace/služby.
Hlubší pochopení pojmů a rozvinutí dovedností v oblastech leadershipu, prezentace,
kreativity, kritického myšlení, vedení a vývoje týmu, facilitace, strategického myšlení 

CO VÁM KURZ PŘINESE

PRO KOHO JE KURZ URČEN

Pro pracovníky ve vedoucí pozici – manažery, koordinátory, vedoucí i ředitele.
Pro manažery, kteří na sobě chtějí pracovat.
Pro ty, kteří chtějí víc porozumět sami sobě a posunout se v oblastech, 
které považují za důležité.

Kurz má akreditaci MPSV ČR. Rozsah kurzu je 200 vyučovacích hodin.



LEKTOŘI O KURZU

Helena Kožíšková
Pro mě je tenhle kurz srdeční záležitost. Není to téma, jsou to témata
poskládaná do logických celků, která na sebe v čase navazují a dávají
celkový tvar. Není cílený „jen” na dovednosti, zaměřuje se na člověka,
který o sobě a svých dovednostech ví a užívá je. Je o hledání vlastní
manažerské cesty, o dělání věcí lépe, o jistotě i improvizaci.

Tomáš Masopus
S potřebou komplexního manažerského výcviku jsem se setkal 
ve vlastní praxi, při zaškolování a vedení manažerů i jako lektor 
na otevřených kurzech. S kolegy se nám podařilo sestavit promyšlený,
ucelený, výcvikový program, který nabídne účastníkům možnost
kompletně se zorientovat v manažerské roli a využít vlastní jedinečný
potenciál k jejímu naplnění. Jsem moc rád, že budu moct být u toho.

Honza Kostečka
Myslím si, že skvělý management je nezbytnou podmínkou 
pro skvělé služby pro klienty. A skvělý management potřebuje
připravené a dovedné manažery. Jsem přesvědčen, že každý 
se může ve schopnosti řídit zdokonalovat a ten, kdo chce být se vší
vážností autentickým manažerem, se rozvíjet prostě musí. Pracovat 
v pomáhající organizaci je smysluplné pro svět, ve kterém žijeme. 
Řídit takovou organizaci nebo její část je vlastně úkol, kterým
přispíváme ke kráse tohoto světa. A to by se mělo dělat dobře.

Lada Valianová (Furmaníková)
Manažerský výcvik je pro mě místem, kde mají manažeři prostor
přemýšlet o tom, kdo jsou, co, proč a jak dělají, a jaký to má dopad 
na ně a na službu nebo organizaci, kterou řídí. Mají prostor reflektovat
svůj manažerský „modus operandi“, rozumět mu a – pokud chtějí 
– měnit ho. Protože manažer se dobrým manažerem nerodí, ale stává.
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TUDYTAM AKTUÁLNÍ KURZY

Chcete vědět, jestli je kurz aktuálně vypsaný jako otevřený? Navštivte naše webové stránky, 
kde najdete také ceny kurzů. Otevřené kurzy se zpravidla konají v našem Vzdělávacím centru v Praze. 
Kurz můžeme uspořádat i na míru ve vaší organizaci za výhodnějších podmínek!

Potřebujete vědět více informací? Neváhejte a volejte, nebo pište email:
+420 721 847 730, kurzy@tudytamvzdelavani.cz.


